

Magyarkanizsa község alapszabályának 69. szakasza (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 4/14. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg, 8/14., 4/16. és 15/16. sz.) és a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület ügyrendi szabályzatának 69. szakasza (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 12/15. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg, és 15/16. sz.) alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2016. \_\_\_\_\_-án tartott ülésén meghozta az alábbi

## H A T Á R O Z A T O T

### a nemi egyenjogúsággal foglalkozó bizottság kinevezéséről

#### I.

**KINEVEZI** a képviselő-testület az alábbi összetételben a nemi egyenjogúsággal foglalkozó bizottságot:

#### **elnök:**

1. Bózsó Tímea, Magyarkanizsa, József Attila u. 69. sz.

#### **tagok:**

2. Crkvenjakov Gizella, Magyarkanizsa, Vladika Njegos u. 40. sz.

3. Katkics Gyöngyi, Magyarkanizsa, Geszetnye fasor 20. sz.

4. Pjevac Melinda, Magyarkanizsa, Putnik vajda u. 50. sz.

5. Takács Bognár Julianna, Magyarkanizsa, Szent Száva u. 20. sz.

#### II.

A nemi egyenjogúsággal foglalkozó bizottság intézkedéseket javasol a helyi jellegű közösségben a nemek egyenjogúságának és esélyegyenlőségének megteremtésére és biztosítására, vizsgálja és rögzíti a nemi egyenjogúság és esélyegyenlőség terén az önkormányzatban uralkodó helyzetet, rámutat a nemi alapon történő hátrányos megkülönböztetés eseteire, az önkormányzati szerveket értesíti az általa megállapítottokról, nyilvánossá teszi a nemi egyenjogúság érvényesüléséről szerzett észleleteit és azokról kialakított álláspontját, részt vesz azoknak a különleges intézkedéseknek az előterjesztésében, amelyeknek elő kell segíteniük a nemi egyenjogúság érvényesüléséhez szükséges feltételek megteremtését, részt vesz az ez irányú stratégiák, programok és projektumok kidolgozásában, áttekinti azokat az intézkedéseket és tevékenységeket, amelyek a nemi egyenjogúság és az esélyegyenlőség érvényesülését szolgálják.

#### III.

A nemi egyenjogúsággal foglalkozó bizottság elnökének és tagjainak megbízatása négy évre, illetve fölmentésükig szól.

#### IV.

A nemi egyenjogúsággal foglalkozó bizottság üléseinek összehívásával és megtartásával kapcsolatos szakmai, szervezési, ügyintézési és egyéb teendőket a Magyarkanizsai Községi Közigazgatási Hivatalnak a hivatal vezetője által kiadott határozattal kijelölt alkalmazottja látja el.

#### V.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság  
Vajdaság Autonóm Tartomány  
Magyarkanizsa község  
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület  
Szám: 02-\_\_\_\_\_/2016-I/B  
Kelt: 2016. \_\_\_\_\_-én  
Magyarkanizsa

Miloš Kravić,  
a Községi Képviselő-testület elnöke

## I n d o k o l á s

**Előterjesztő:** Magyarkanizsai Községi Tanács

**Jogalap:** Magyarkanizsa község alapszabálya (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 4/14. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg, 8/14., 4/16. és 15/16. sz.), Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület ügyrendi szabálya (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 12/15. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg, és 15/16. sz.)

**Indok:** A nemek egyenjogúságáról szóló törvényben foglaltak úgy rendelkeznek, hogy a város és község az illetékességi körében esélyegyenlőségi politikát köteles folytatni, a helyi önkormányzati szervezeteknek ösztönözniük kell és előmozdítaniuk a nemek egyenjogúságát, különleges intézkedéseket kell hozniuk és megfelelő tevékenységet folytatniuk az esélyegyenlőség megteremtésére, a városokban és községekben a nemek egyenjogúságára megfelelő testületet kell alakítani, vagy ilyen személyt kinevezni, akiknek feladata, hogy az esélyegyenlőségi politika megvalósítása érdekében a város és község területén megfelelő intézkedések és tevékenységek foganatosítását javasolják, a városban és községben a törvény céljainak megvalósítását célzó határozatok kialakításában tanácsadó szerepet játszanak, kiveszik részüket a nemek egyenjogúságának megvalósítását szolgáló intézkedésekről szóló határozat előkészítéséből és alkalmazásából.

A Magyarkanizsa község alapszabályának 68. szakaszában (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 4/14. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg, 8/14., 4/16. és 15/16. sz.) és a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület ügyrendi szabályzatának 69. szakaszában (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 12/15. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg és 15/16. sz.) foglaltak előírják, hogy a képviselő-testület az előírányzott állandó munkatestületeken kívül három különleges munkatestületet alakít: a nemek egyenjogúságával foglalkozó bizottságot, az ifjúsági tanácsot és az egészségügyi tanácsot. A fentieknek megfelelően az előterjesztő négy évre kinevezni javasolja a nemek egyenjogúságával foglalkozó bizottság elnökét és tagjait.

**Végrehajtja és határidő:** Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület – 3. ülés

**A teljesítéshez szükséges pénzeszközök forrása:** A teljesítéshez pénzeszközre nincs szükség.